
Einbauanleitung
für Dacheinbauteile Laufsteg nach DIN EN 516-1-A  
zum Anklemmen an den Stehfalz
Artikelnummer 7208
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	→ Der Laufsteghalter kann sowohl am rechts- 
bzw. linksgefalzten Doppelstehfalz montiert 
werden. Die Klemmwirkung wird dadurch nicht 
beeinträchtigt.

	→ Laufstegunterteil 1  seitlich an den Stehfalz 
anlegen, die Klemmschiene 3  auf der 
anderen Seite des Stehfalzes positionieren 
und mit den Schrauben 4 , auf der Dachfläche 
aufliegend, fest verschrauben  
(Anzugsmoment = 20 Nm). 

	→ Zur Einstellung der Dachneigung muss die 
Schraubverbindung 6  im Langloch gelöst 
und die Schraubverbindung 6  in der Loch
reihe demontiert werden. 

	→ Jetzt können das Laufstegoberteil 2  der 
Dachneigung angepasst und die Schraub
verbindungen wieder befestigt werden.

Legende

1 	 Laufstegunterteil

2 	 Laufstegoberteil

3 	 Klemmschiene

4 	 Flachrundschraube M8

5 	 Flanschmutter M8 DIN 6923

6 	 Schraubverbindung M8
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Das Lehmann-Originalzubehör ist vor dem Einbau auf 
erkennbare Mängel, das mitgelieferte Montagematerial auf 
Vollständigkeit zu überprüfen. Der Einbau ist durch einen 
Fachhandwerker nach vorstehender Einbauanleitung unter 
ausschließlicher Verwendung des mitgelieferten Montage-
materials durchzuführen.

Eine Haftung ist für Montagen, die nicht durch Fachper
sonal durchgeführt wurden oder bei denen nicht das 
Original-Montagematerial verwendet wurde, grundsätzlich 
ausgeschlossen.

Für die Lastableitung ist eine tragende Dachkonstruktion 
nach DIN EN 1995-1-1 erforderlich. Die Vorschriften der 
DIN EN 1995-1-1 sind zu beachten. Darüber hinaus sind 
die Richtlinien der jeweiligen Fachverbände sowie die 
Berechnungen der Haftenhersteller zu beachten.

Der Laufsteghalter darf nur zum Begehen und nicht 
als Anschlagpunkt für persönliche Schutzausrüstung 
verwendet werden!


